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Unerwienie miesni konczyny gornej

Test z anatomii - z zakresu unerwienia miesni konczyny goérnej

1. m. naramienny (m. deltoideus) jest unerwiony przez:
o A -n. pachowy

B - n. nadtopatkowy

C - n. migSniowo-skérny

D - n. promieniowy

E - n. tokciowy

O O O O

2. m. nadgrzebieniowy (m. supraspinatus) jest unerwiony przez:

o A - n. pachowy

B - n. nadtopatkowy

C - nn. podiopatkowe

D - n. migéniowo-skorny
E - n. promieniowy

O O O O

3. m. podgrzebieniowy (m. infraspinatus) jest unerwiony przez:
o A - n. pachowy

B - n. nadtopatkowy

C - nn. podtopatkowe

D - n. migéniowo-skorny

E - n. promieniowy

O O O O

m. obty mniejszy (m. teres minor) jest unerwiony przez:
o A - n. pachowy

o B - n. nadtopatkowy

o C - nn. podtopatkowe

o D - n. mieSniowo-skérny

o E - n. promieniowy

5. m. obty wiekszy (m. teres maior) jest unerwiony przez:
o A - n. pachowy
o B - n. nadtopatkowy
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o C - nn. podtopatkowe
o D - n. mieSniowo-skérny
o E - n. promieniowy

6. m. podfopatkowy (m. subscapularis) jest unerwiony przez:
o A - n. pachowy

B - n. nadtopatkowy

C - nn. podfopatkowe

D - n. mie$niowo-skérny

E - n. promieniowy

O O O O

7. m. dwugtowy ramienia (m. biceps brachii) jest unerwiony przez:
o A - n. pachowy

B - n. miesniowo-skérny

C - n. promieniowy

D - n. po$rodkowy

E - n. tokciowy

O O O O

8. m. kruczo-ramienny (m. coracobrachialis) jest unerwiony przez:
o A - n. pachowy

B - n. miesniowo-skérny

C - n. promieniowy

D - n. po$rodkowy

E - n. tokciowy

o O O O

9. m. ramienny (m. brachialis) jest unerwiony przez:
o A - n. pachowy

B - n. mieSniowo-skérny

C - n. promieniowy

D - n. po$rodkowy

E - n. tokciowy

O O O ©O

10. m. tréjgtowy ramienia (m. triceps brachii) jest unerwiony przez:
o A - n. pachowy
o B - n. miedniowo-skorny
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o C - n. promieniowy
o D - n. posrodkowy
o E - n. tokciowy

11. m. tokciowy (m. anconeus) jest unerwiony przez:
A - n. pachowy

B - n. mie$niowo-skérny

C - n. promieniowy

D - n. po$rodkowy

E - n. tokciowy

O O O O o

12. m. nawrotny obty (m. pronator teres) jest unerwiony przez:
A - n. mieSniowo-skorny

B - n. promieniowy

C - n. posrodkowy

D - n. tokciowy

E - n. promieniowy (gataz gteboka)

O O O O O

13. m. zginacz nadgarstka promieniowy (m. flexor carpi radialis) jest unerwiony przez:
A - n. migedniowo-skorny

B - n. promieniowy

C - n. posrodkowy

D - n. tokciowy

E - n. promieniowy (gataz gteboka)

14. m. dioniowy dtugi (m. palmaris longus) jest unerwiony przez:
A - n. migdniowo-skorny

B - n. promieniowy

C - n. posrodkowy

D - n. tokciowy

E - n. promieniowy (gataz gteboka)

15. m. zginacz palcéw powierzchowny (m. flexor digitorum superficialis) jest unerwiony
przez:

= A - n. mie$niowo-skérny

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



test
wiedzyP

B - n. promieniowy

C - n. posrodkowy

D - n. tokciowy

E - n. promieniowy (gatgz gteboka)

16. m. zginacz nadgarstka tokciowy (m. flexor carpi ulnaris) jest unerwiony przez:
A - n. mie$niowo-skorny

B - n. promieniowy

C - n. posrodkowy

D - n. tokciowy

E - n. promieniowy (gataz gteboka)

17. m. zginacz gteboki palcéw (m. flexor digitorum profundus) jest unerwiony przez:
A - n. mie$niowo-skorny

B - n. promieniowy

C - n. posrodkowy

D - n. tokciowy

E - n. promieniowy (gataz gteboka)

18. m. zginacz kciuka dtugi (m. flexor pollicis longus) jest unerwiony przez:
= A - n. mie$niowo-skérny
= B - n. promieniowy
= C - n. po$rodkowy
= D - n. tokciowy
= E - n. promieniowy (gataz gteboka)

19. m. nawrotny czworoboczny (m. pronator quadratus) jest unerwiony przez:
A - n. mie$niowo-skorny

B - n. promieniowy

C - n. posrodkowy

D - n. tokciowy

E - n. promieniowy (gataz gteboka)

20. m. ramienno-promieniowy (m. brachioradialis) jest unerwiony przez:
= A - n. mieéniowo-skérny
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B - n. promieniowy

C - n. posrodkowy

D - n. tokciowy

E - n. promieniowy (gatgz gteboka)

21. m. prostownik nadgarstka promieniowy dtugi (m. extensor carpi radialis longus)
jest unerwiony przez:

= A - n. migsniowo-skérny

B - n. promieniowy

C - n. po$rodkowy

D - n. tokciowy

E - n. promieniowy (gataz gteboka)

22. m. prostownik nadgarstka promieniowy krotki (m. extensor carpi radialis brevis)
jest unerwiony przez:
= A - n. mie$niowo-skérny
= B - n. promieniowy
C - n. posrodkowy
D - n. tokciowy
E - n. promieniowy (gataz gteboka)

23. m. odwracacz (m. supinator) jest unerwiony przez:
= A - n. mie$niowo-skérny
= B - n. promieniowy
= C - n. po$rodkowy
= D - n. tokciowy
= E - n. promieniowy (gataz gteboka)

24. grupa tylna miesni przedramienia (m. prostownik palcow, m. prostownik palca
matego, m. prostownik nadgarstka tokciowy,m. odwodziciel kciuka dtugi, m.
prostownik kciuka dtugi, m. prostownik kciuka krotki, m. prostownik wskaziciela)
jest unerwiona przez:

= A - n. migsniowo-skdrny

= B - n. promieniowy

= C - n. po$rodkowy

= D - n. tokciowy
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= E - n. promieniowy (gataz gteboka)

25. Miesnie ktebu kciuka (m. odwodziciel kciuka krétki, m. zginacz kciuka krétki,
m. przeciwstawiacz kciuka, m. przywodziciel kciuka) sg unerwione przez:

= A - glowa gteboka m. zginacza kciuka krotkiego unerwiona jest przez n.

tokciowy

= B - n. promieniowy

= C - n. posrodkowy
D - n. tokciowy
E - gtowa gteboka m. zginacza kciuka krétkiego unerwiona jest przez n.
promieniowy

26. Miesnie kiebiku palca matego (m. dtoniowy krotki, m. odwodziciel palca
matego, m. zginacz krétki palca V, m. przeciwstawiacz palca V) unerwione sg
przez:

= A - n. mie$niowo-skérny

= B - n. promieniowy

= C - n. posrodkowy

= D - n. tokciowy

= E - n. promieniowy (gataz gteboka)

27. Zaznacz zdanie prawdziwe:

= A - mieénie glistowate (mm. lumbricales) unerwione sg przez nerw
pos$rodkowy (Ii ll) i przez nerw tokciowy (Il i V)

= B - mieénie glistowate (mm. lumbricales) unerwione sg przez nerw
promieniowy (I i ll) i przez nerw posrodkowy (Il V

= C - Migénie miedzykostne dtoniowe i grzbietowe (mm. interossei palmares
et dorsales) unerwione sg przez n. tokciowy

= D - Migénie miedzykostne dtoniowe i grzbietowe (mm. interossei palmares
et dorsales) unerwione sg przez n. promieniowy

= E - MieSnie migdzykostne dtoniowe i grzbietowe (mm. interossei palmares
et dorsales) unerwione sg przez n. posrodkowy
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Unerwienie miesni konczyny gornej

Test z anatomii - z zakresu unerwienia miesni konczyny goérnej

Karta odpowiedzi

>

© X N®DOR LN
WWwwoOooO>»>»Iw

S
o

11.C
12.C
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.

o0

O

O

>O>MMMMIOOO T O

O

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



